94

o]7F 5ecm, 12cm 4 o, HIH

13cm

52 + 122 = 25 + 144 = 169




ohS 13894 AADE = ABEC ©]1, AD = 3cm , BC = 6cm &
ADEC 9] glo]& Fotefzt,

3c

A D
E
B ~ -
~6cm-~
p = cm?
> Het: 2o

AD = EB = 3cm , AE = BC = 6cm , (ED)? = (EC)? =
32+6%ED=EC = V45

1 4
~ aDEC = 5 x VIS x VI5 = g(cma




x b2 Bek 2 5ol wf, g7He o] A o] o7t 6,4+ 3,x 45 2
A7k go] A7pA7lgo] s s x o] gLow duhe 79

@1 @ 2 ® 3 @1 @)
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x+5 7} sle] Gololmz
(x+5)2=(x+3)%+36

x? 4+ 10x + 25 = x% + 6x + 45
4x = 20

Lx=5




the 133} 2ol DABCD 9] 5 HhZHe]
A 0oA A w5kl AB = 7em, BO = 6em,
m:%m,ﬁz%m% o, CB ¢} CD
o] Aol& A= gt A2

@ V10cm, V6em @ Y10cm, V7em
® 2V10cm, V6cm @2 V10cm, V7em

® 2+v10cm, 2 V2cm

CB = V62 + 22 = 210(cm)
(CD)? + 7% = (2v10)? + 42, CD = V7cm
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3 9] Zolg Fotoler,

St ¥ o] AolE xem 2HaL 5HH

%2+ x2 = 62

2x% = 36

x> =18

w2bA x> 0 ]2 & x = 3v2(cm) otk
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V32 +52 4 62 = V70 (cm) ©]t}.
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MN = 4
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— J(4V3)2 - 22 = VEH = 2 VI

S AAMN = 4 x 211 x % = 4v11(cm?)
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10. o3& 199 AABC oA £C =90° ¥ ), sinA + tan A ] gh-& o}
ofe},
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B
> =
256
bol=4 256
> mEet 250
AB = V15% + 8% =17 (cm)
SinA = E
1
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FeZdo ariger G d o, y A9 ¢ 9 3Z Astolgt (H,
sin 27° = 0.45, cos27° = 0.89, tan27° =0.51 = 75“’;_]"‘?}‘:]')

o

>
> Heh: c=0.51

tan 27° = ?

OC =1xtan27° = 0.51




@sin 30°

@ tandb°

@ cos30°

® tanb0°

® sin90°

1
sin30° = ok cos30° =

tan50° > tan45° =1 o|2 2 7}

sin90° = 1, tan45° =

L,
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@ 41V2 @ 422 @ 43V2
@ 14v2 G152

3
0% 10 X sin 45° — 9 x 10 x Y2
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15. 139 90 ¢4 OM = ON,
mzél\/icm,
ON = 4cm ¥ ©f, CD 9] Zo|& 15
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\VARR 4
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ZAo A Ao o]2& A7t Zoev= AB = CD
AAOM °|A4] OM = 4 cm,

AM = 1/(4V2)2 -42 = 4cm
AB =2AM =8cm .. CD = AB = 8cm
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S

(@)180O @ 185° ® 190° @ 195° ® 200°
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1
Ix = 3 %X 220° = 110°

1
Ly =5 X 140° = 70°

" Lx+ Ly = 180°
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da THEAAH ¥ 0 £ aABC 9 9
VR VY
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA = 6 : 4 : 8 & of

(C 9] 2717

® £A = 40°, /B =60°, £C = 80°
(@)AA = 40°, /B =80°, 2C = 60°
® /A =60°, /B =40° /C =80°
@ /A =60°, /B=80° /C=40°

® /A =80°, /B =40°, /C = 60°

B ~

VR VN VY
5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =6:4:8=/C: /A : /B

4
ZA = 180° X — = 40°
13

8
/B = 180° X — — 80°
18

6
£C =180° X — = 60°
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th2 293 Zo] A2+ ABCD 7F ¢
O of WHs uf /BCD 9] 27]=2

D 100° ® 110° ® 120°
@ 130° @140°

B

/BCD + /BAD = 180° ©| 1L
/BAD = %ABOD = % x 80° = 40°
w2tA, /BCD = 140° ©]tt.
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o ol 7
60°
©) 2\/60111 @3\/6(:111 B™~--12em---"C
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® 6v6cm
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AC =12¢c0s30° =6
AADC £ A 7ol e A
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21. o3 79 YYPAPHY ABCD oA
AB = 6cm , BC = 10c¢m , /BCD =
120° & o, AC ©] Zo]&?

@ V67 @
(@)2@ @ /86
® V95

D \
A A°A BC ol & =42 e H et E o
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ﬁ=6><cos60°=6x%:3.-.ﬁ=10—3=7
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AH = 6 xsin60° = 6 X
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HAel 449 sl LOAP =90° o],
AOAB + olsHiZtgolng

/BAP = /ABP = 70°

E3HPA =PBo|ER

AAPB + o] 5HAZY

- /PAB = 180° - 140° = 40°




23. & 194 BC+= 90 9 250l AB,CD, AD = 2% 9 0
o] A uf, BC 9] Zol&?
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24. o= 3™AA b-a o F27

b+8=(6+3)+(a+5)
b-a=9+5-8=6
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2 °

AAPCO| A LACP = 62° —38° = 24°
Y H A, B, C, D7} 3F & glof Qlomz
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